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Nagyszülők és idősek világnapja július 23-án –   
„Irgalma nemzedékről nemzedékre megmarad” 

 
Idén 3. alkalommal ünnepeljük meg július 23-án a nagyszülők 
és idősek világnapját, melynek mottója:„Irgalma nemzedékről 
nemzedékre megmarad” (Lk 1,50). 
Ennek az eseménynek kapcsán a Szentatya arra szólít fel ben-

nünket, hogy ismerjük 
el idős embertársaink 
értékét, szolgálatát a hit 
és a remény új nemze-
dékeknek történő át-
adásában, és ne csak 
olykor-olykor, hanem 
folyamatosan. Ezzel azt 
akarjuk kifejezni, hogy 

évente ne csak ezen a napon szenteljünk kiemelt figyelmet 
idős szeretteinknek, hanem folyamatosan érezzék, hogy ke-
resztény családunk és közös történelmünk szerves részét ké-
pezik. Az idei világnap szorosan kapcsolódik a Lisszabonba 
szervezett ifjúsági világtalálkozóhoz, amelyet augusztus 1. és 
6. között rendeznek meg. Az idős és fiatal generáció közötti 
kötelék fontosságát hangsúlyozva Ferenc pápa ezt az üzene-
tet, kérést fogalmazta meg:  
„Irgalma nemzedékről nemzedékre megmarad” (Lk 1,50): ez a 
nagyszülők és idősek harmadik világnapjának témája, mely 
egy áldott találkozáshoz vezet vissza bennünket: a fiatal Má-
riának és idős rokonának, Erzsébetnek a találkozásához (vö. Lk 
1,39–56). Erzsébet Szentlélekkel telve olyan szavakat intéz az 
Istenanyához, amelyek évezredekkel később is meghatározzák 
mindennapi imádságunkat: „Áldott vagy te az asszonyok kö-
zött, és áldott a te méhednek gyümölcse” (Lk 1,42). A Szentlé-
lek pedig, aki már leszállt Máriára, arra indítja őt, hogy a 
Magnificattal válaszoljon, melyben azt hirdeti, hogy az Úr 
irgalma nemzedékről nemzedékre megmarad. A Szentlélek 
megáld és kísér minden gyümölcsöző találkozást a nemzedé-
kek között, nagyszülők és unokák, fiatalok és idősek között. 
Isten ugyanis azt kívánja, hogy – amint Mária tette Erzsébettel 
– a fiatalok felvidámítsák az idősek szívét, és bölcsességet 
merítsenek tapasztalataikból. Mindenekelőtt azonban azt 
kívánja az Úr, hogy ne hagyjuk magukra az időseket, ne szá-
műzzük őket az élet perifériájára, ahogyan az ma sajnos túl 

gyakran megesik.(…) 
„Ismételten arra kérek mindenkit – az egyházmegyéket, az 
egyházközségeket, az egyesületeket, a közösségeket –, hogy 
ünnepeljék meg ezt a világnapot, a fiatalok és idősek újbóli 
találkozásának túláradó örömét helyezve a középpontba. 
Nektek, fiatalok, akik Lisszabonba készültök, vagy akik lakóhe-
lyeteken fogjátok ünnepelni az ifjúsági világnapot, azt szeret-
ném mondani: mielőtt elindultok, látogassátok meg nagy-
szüleiteket, látogassatok meg egy magányos idős embert! 
 

 
 
 
 
 
Az ő imája védelmez majd benneteket, és szívetekben maga-
tokkal viszitek majd annak a találkozásnak az áldását. Titeket, 
idősek, pedig arra kérlek, hogy kísérjétek imáitokkal a fiatalo-
kat, akik az ifjúsági világnapra készülnek. Ezek a fiatalok Isten 
válaszát jelentik kéréseitekre, annak gyümölcsét képviselik, 
amit ti vetettetek, annak jelei ők, hogy Isten nem hagyja ma-
gára népét, hanem mindig megfiatalítja a Szentlélek képzelőe-
rejével.” 
Egyházközségünk is csatlakozik ehhez 
a felkéréshez, hiszen mi is folyamato-
san hangoztatjuk, hogy idős, tapasz-
talt testvéreink nélkülözhetetlenek 
plébániánk életében és fontos szere-
pet játszanak hitéletünk formálásá-
ban, a keresztény értékek imádságos 
lelkülettel történő átadásában, pél-
daképül szolgálnak fiataljaink számá-
ra. Így ezen a napon a 10 órai szent-
mise keretében megáldjuk idős test-
véreinket; nagyszülőket és unokáikat 
és a hálaadó szentmise után a temp-
lom előtti téren kötetlen beszélge-
tésben figyelhetünk oda rájuk, hallgathatjuk meg őket. A pén-
teki egész napos szentségimádás alatt pedig délelőtt és délu-
tán, 1-1 órán keresztül idős testvéreinkért és fiataljainkért 
imádkoztunk. A későbbiekben tervezzük, hogy ifi hittanosaink 
havonta meglátogatják plébániánk területén élő, magányos, 
idős testvéreinket és bekapcsolódnak a nyugdíjas közössé-
günk programjaiba is közös kirándulások formájában.  
 
IMA A NAGYSZÜLŐK ÉS IDŐSEK 3. VILÁGNAPJÁRA  

Szűz Mária, a hit és remény anyja, te példakép vagy a közöm-
bösségbe süllyedt emberiség előtt, tégy engem hozzád hason-
lóan készségessé arra, hogy elfogadjam Isten akaratát, ma-
gasztaljam és dicsérjem az ő irgalmát!  
Mária, a lelki erősség anyja, te ismered szívemet, kérlek, ne 
engedd, hogy elcsüggedjek! Bizalommal kezedbe helyezem 
életemet. Gyógyítsd meg sebeimet, gyengédséged kísérjen 
utamon!  
Szeretet anyja, jelenléted vezessen bennünket, hogy örömmel 
láthassuk családunk összetartását! Segíts, hogy Isten gyen-
gédségét és szeretetét áraszthassam unokáim és a fiatalok 
felé, hogy ne csak értük, hanem velük együtt imádkozhassunk.  
Járj közben értem, Mária, a Szentlélek ajándékáért: hogy tá-
mogasson gyengeségemben; öntse szívembe azt a vigaszta-
lást, hogy a hit nyomait hagyhatom a fiatalok között, tanúsá-
got tudok tenni az élet szépségéről, és segíthetem őket tuda-
tosítani, hogy a földi életnek vége van, azon túl pedig az Atya 
ölelése vár ránk!  Ámen. 

 

https://fiatal.katolikus.hu/program/ifjusagi-vilagtalalkozo-2023-liszabon/
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Azok a drága nagyszülők, avagy két frankás diák így ír a 
nagyszüleiről 

 
Úgy gondolom, szerencsésnek mondhatom magamat, hogy 
szerető nagyszüleim vannak, akikre mindig számíthatok. 
Nagyanyám mélyen hívő, kedves asszony, aki kisgyermekko-
romtól kezdve, törődve figyelte minden lépésemet és óvón 
védett minden bajtól. Nagyapám komoly ember a munkában, 
otthon viszont humoros, vidám, jókedvű.  A nagyszüleimmel 

töltött idő középpontjában a Jóisten áll. Kirándulások alkal-
mával rengeteg templomot látogattunk meg, régi keresztény 
műemlékeket úgyszintén. Ha az Úr napját náluk tölthetem, 
szentmise után nem maradhat el a finom ebéd, melyet nagy-
anyám nagy-nagy szeretettel készít el. Ha eljött az est, az 
egész család együtt imádkozott: hálát adtunk az előző napért 
és kegyelmet kértünk a következőre. Az együtt töltött időért 
és Értük hálát adok a Jóistennek!           (Rafael) 
 

Már csecsemőkoromban hálás lehettem nekik, mert sok 
felügyeletet, figyelmet és ápolást kaptam tőlük. Ezekre nem 
emlékszem, de tudom, hogy így volt. Sok-sok tudást adtak 
nekem, amit mai napig tudok kamatoztatni a pörgős 
mindennapjaimban. Náluk tanultam meg biciklizni is. Mai 

napig tudok olyan 
viccet mondani, amit 
tőlük tanultam. 
Minden nagyszülőm 
adott nekem meg-
fogható dolgokat, 
például: játékok, ruha, 
az első órámat is tőlük 
kaptam és ezen 
kívül még nagyon sok 
emlékezetes dolgot, 
de kaptam tőlük 
megfoghatatlan dol- 
gokat mosolyt, neve-
tést, ölelést. Odaadták 
nekem állandó szere-
tetüket és kifogy-

hatatlan támogatásukat jóban és rosszban is. Megtanítottak 
értékelni nagyon sok dolgot. Mindig érzem, hogy hálásak 
értem, és megkaptam a lehetőséget, hogy én is kimutassam 
ezt.                                           (Ármin) 
 

 
Egész napos szentségimádás templomunkban  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Hirdetések 

 
Jövő vasárnap, július 23-án, Szent Joakim és Szent Anna ün-
nepéhez kapcsolódóan a 10 órai szentmise keretében megáld-
juk jubiláns házaspárjainkat és a nagyszülőket unokáikkal 
együtt. Sok szeretettel hívjuk és várjuk őket a hálaadó szent-
misére és a templom előtti Szent Erzsébet-térre, ahol alkal-
munk nyílik egy kis beszélgetésre. 
A Kormány vallásos könnyűzenei kultúrának támogatására 
pályázatot írt ki. A pályázatokat július 25-ig lehet az Elektroni-
kus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszeren (EPER) 
keresztül benyújtani július 25-ig.   
Augusztus 2-án, kedden van templomunk felszentelésének 
388. évfordulója és egyben az Assisibeli Angyalos Boldogasz-
szony kápolna (Porciunkula) ünnepe. Ezen a napon 9 órakor 
mutatunk be ünnepi szentmisét templomunkban. Főcelebráns 
újmisés testvérünk P. Juhos Benjamin ofm. Ezen a napon tel-

jes búcsú nyerhető a szokásos feltételekkel. 
Augusztus 14−15-én buszos zarándoklatot szervezünk 
Frauenkirchenbe János atya vezetésével. További információ a 
plakáton található. Érdeklődni az irodán lehet. 
Szeptember 7-8-án, Kisboldogasszony ünnepén buszos zarán-
doklatot indítunk Mátraverebély-Szentkútra. Részletek a hir-
detőtáblán olvashatók. 
A II. félévre a szentmise előjegyzési naplóban még van szabad 
hely. Bátorítjuk a testvéreket, hogy akár élő, akár elhunyt 
szeretteikért, betegekért, bajban lévőkért ajánljanak fel 
szentmiseáldozatot. Szentmiséket az irodában lehet íratni. 
 


